
ПРОТОКОЛ 

8.10.2025 р.                   м. Звягель                     №2 

Засідання циклової комісії обліково-економічних дисциплін  

Звягельського політехнічного фахового коледжу. 

Голова ЦК:        Захарчук І.М. 

Присутні:          Буковський В.М., Гайдук В.О., Петрошук А.В., Псьота В.О. 

Порядок денний: 

1. Про формування сайту дистанційного навчання коледжу,  платформи «Classroom». 

2. Обговорення зустрічі з випускниками нашого коледжу для студентів ІІІ курсу 

спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

3. Різне. 

3.1. Рейтингова оцінка викладачів. 

3.2. Підготовка до сесії поточного семестру, розробка різнорівневих екзаменаційних 

білетів для студентів ІІІ курсу (податкова система, інформаційні системи в обліку, 

економічний аналіз) 

1 питання. 

Слухали: Голову циклової комісії, яка повідомила про те, що методичною радою технікуму 

прийнято рішення про створення сайту дистанційного навчання, основною платформою є 

«Classroom». Адміністрацією встановлено, що студенти виходять на очне навчання в 

коледжі, за потребою буде встановлена форма змішаного навчання. Студенти будуть 

навчатися у ІІ зміни ( І та  ІУ  курс – перша зміна, ІІ та ІІІ курс – друга зміна). 

Але,  при можливості  необхідно розміщувати  методичні матеріали на сайті. Тому 

викладачам варто долучитися до цієї роботи і почати формувати такий сайт та постійно 

готуватися до занять.  

Виступили: викладач Буковський В.М., який висловив думку про те, що у викладачів 

циклової комісії всі матеріали розроблені в електронному варіанті і їх розміщення на сайті не 

стане значною проблемою.  

Ухвалили: розпочати роботу з підготовки матеріалів для розміщення їх на сайті 

дистанційного навчання технікуму та досконало готуватися до занять 

                                                                                               

2 питання. 

Слухали: викладача Псьоту В.О., яка організувала зустріч випускника коледжу зі 

студентами ІІІ курсу спеціальності 071 Облік і оподаткування Олександром Свиденюк. Це 

була не просто лекція, а відверта розмова, яка запам’ятається надовго. Олександр розповів 

про свій шлях від студента до успішного фахівця, поділився секретами кар’єрного зростання 

та пошуку першої роботи.  Також обговорили найгостріші виклики, які стоять перед 

молоддю сьогодні. 

Виступили: Петрошук А.В., яка розповіла також про студентів випускників, які працюють в 

різних організаціях, про те, які навички отримали та як застосовують протягом життя. 

Ухвалили: викладачам циклової комісії обліково-економічних дисциплін надалі працювати 

над активнішим впровадженням у навчальний процес інноваційних методів навчання, зокрема 



організовувати гостьові лекції із фахівцями практиками, зустрічі з випускниками коледжу, як 

таких що є доцільними і ефективними саме при викладання  обліково-економічних  дисциплін. 

  

3 питання.  

Слухали:  

3.1. Голову циклової комісії, яка повідомила, що у поточному навчальному році всі викладачі 

економічних дисциплін проходитимуть знову  рейтингову оцінку. Викладачам у своїй роботі 

необхідно заповнювати індивідуальний план роботи викладача та знати , що обов’язково 

буде враховано: відвідування циклових комісій, участь у профорієнтаційній роботі, 

правильність ведення журналів (без зауважень), методична робота, написання розробок, 

відвідування відкритих занять, робота класних керівників, виступи на нарадах, педрадах, 

методичних об’єднаннях та ін.,  

Ухвалили: Кожному викладачу слідкувати за своєю методичною роботою, працювати над 

метод розробками, та постійно самовдосконалюватись. 

3.2. Голову циклової комісії, яка повідомила про те, що необхідно за місяць до початку 

екзаменаційної сесії подати в навчальну частину розроблені різнорівневі екзаменаційні 

білети для викладачів обліково-економічних дисциплін Захарчук І.М., Буковський В.М. 

Ухвалили: подати у відповідний термін екзаменаційні білети в навчальну частину до 

затвердження 

 

Голова циклової комісії   

обліково-економічних дисциплін:               ___________       Ірина ЗАХАРЧУК 

 

 

 

 


